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Dena Dela
Blanc 
75 cl

Ego-Te
Avatar, 75cl 
L’Altruiste, 75cl 
L’Evidence, 75cl 

17,30 €TTC

29 €TTC

25€TTC

55 €TTC

17,20 €TTC

Champagne brut
Premier cru blanc 
75 cl

Duo de l’Avatar
Rouge 
2x75cl

22,40 €TTC

32 €TTC

Duo O.V.N.I.
Blanc et Rosé  
2x75 cl

Duo de Choc
Liqueur Mentilla et liqueur 
caramel beurre salé 
2x70cl

Coffret Découverte
Avatar Rouge, Grenouillère Rouge, 
Marie du Fou Blanc, Champagne 
Premier cru, O.V.N.I. Blanc & Rosé
6x75cl

56 €TTC

81,30 €TTC

20,30 €TTC

Coffret Méridional

No
s C

las
siq

ues

Marie du Fou Blanc  & Rosé , 
O.V.N.I. Blanc & Rosé, 
Collection Rouge & Blanc 
6x75cl
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Dena Dela
Blanc ou Rouge 
150 cl

O.V.N.I.
Rosé 
150 cl

Marie du Fou
Blanc ou Rouge  
150 cl

Saint-Emilion 
Grand Cru
Rouge 
150 cl

Pomerol
Rouge 
150 cl

Le Secret
Rouge 
150 cl

Clos Saint-André
Blanc 
150 cl

Grenouillère
Rouge 
150 cl

Grappe Diem
Rouge 
150 cl

40,50 €TTC 22,40 €TTC 29 €TTC

41,50 €TTC 49,40 €TTC 48,80 €TTC

34,20 €TTC 32,20 €TTC34,20 €TTC
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Trilogie Collection
Blanc, Rouge et Rosé
3x75 cl

Trilogie Marie du Fou
Blanc , Rouge  et Rosé 
3x75 cl

Découverte  
Val d’Argan
Gazelle noire, Perle 
Blanche , Val d’Argan 
rouge  
3x75 cl

Découverte  
Bareige
Château Vachon, Prestige 
Vachon, Château Toulifaut 
Rouges, 3x75 cl

Coffret de l’Evidence
Avatar, l’Altruiste, Château 
de l’Evidence  
Rouges, 3x75 cl

Trilogie  
Dena Dela
Rouge, Rosé et Blanc 
3x75 cl

Trilogie  
Découverte
Château Vachon rouge, 
Clos St-André blanc,  
O.V.N.I. rosé
3x75 cl 

Coffret Bordeaux
Château Vachon, Prestige 
Vachon, Grappe Diem 
3x75 cl 

Coffret 
Sélection
Orélie Rouge
Orélie Blanc 
Orélie Rosé 
3x75 cl

59,10 €TTC

60,50 €TTC 65,20 €TTC
50,50 €TTC

No
s T

ril
ogi

es

25,70 €TTC 30,20 €TTC

47,90 €TTC

41 €TTC 19,50 €TTC

 : Produit bio labellisé
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Coffret Gazelle
Blanc ou Rouge 
75 cl

17 €TTC

Coffret Duo Gazelles
Blanc et Rouge 
2x75 cl

31 €TTC

Coffret  
Préphylloxérique
Grenouillère 
Préphylloxérique rouge  
75 cl

Rencontre Inattendue
Cidre Topa 75cl et 33cl 
pâté à l’échalote , pâté de 
dinde au cumin , pâté de 
poulet à l’estragon  

Le Bio Cavalier 
Domaine Cavalier rouge 
75cl, pâté à la chicorée , 
pâté de foie pur porc , 
pâté à l’ail 

De Père en Fille
Mon Histoire du Domaine 
Clavel blanc 2x75cl, pâté de 
dinde au cumin , pâté à 
l’échalote , pâté de poulet à 
l’estragon

Coffret Monsieur 
& Madame
Monsieur & Madame 
Soufre, rouge, 2x75cl, 
Bonbonnière de chocolats 
Monsieur&Madame  
300g

Coffret Douceur 
d’Enfance
Liqueur Caramel Beurre 
salé 70cl, Bonbonnière 
de chocolats Monsieur & 
Madame 300g, 2 paquets 
de chewing-gums

Coffret Sans Alcool
Jus de raisin muscat Clavel,
2 mugs Monsieur & 
Madame avec sachet de 
chocolats 140g 

36,20€TTC

36,40 €TTC

42,60 €TTC 23,80 €TTC

36,50 €TTC

39,80 €TTC

No
s N

ouv
eau

tés

31,70 €TTC
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Coffret 1875
Grenouillère 
Préphylloxérique  75cl,  
3 pâtés de canard au 
poivre vert 

Découverte des 
Extrêmes
Gazelle noire 75cl,  
pâté à la chicorée , 
pâté de canard au poivre 
vert , pâté à l’échalote 

Collection le Patureur
Collection rouge 75cl,  
pâté à la bière ,  
pâté de canard au naturel 
, pâté à l’échalote 

Coffret  
du Terroir
Prestige Vachon 75cl,  
2 pâtés à la chicorée 150g, 
pâté de canard au poivre 
vert 150g 

L’Eveil des Sens
Dena Dela blanc 75cl,  
Délice de canard aux éclats 
d’oranges confites 50g, Confiture de 
clémentines 320g

Coffret des Copains
Trilogie Collection rouge blanc, 
rosé 3x75cl, 
Délice de canard aux éclats d’oranges, 
délice de canard façon Lucullus, 
délice de Canard à la Truffe 3x50g

Le Sensationnel
O.V.N.I. Blanc et Rosé 
2x75cl, Véritable 
Lucullus de Valenciennes 
100g 

Coffret Historique
Grenouillère 
Préphylloxérique 75cl ,  
Liqueur Kamok  
70cl 40,10 €TTC

26,90 €TTC

29,50 €TTC

34,90 €TTC

53,70 €TTC 35,10 €TTC 29 €TTC

64,50 €TTC

No
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Trilogie  
Champagnes
Champagne brut  
Premier Cru 
3x75 cl

Trilogie 
Champagnes Rosés
Champagne brut et rosé 
Premier Cru 
3x75 cl

Jeroboam Secret
Cuvée Secret, Rouge
300 cl

Prestige Bordeaux
Château Toulifaut, 
Prestige Vachon,  
Cuvée Secret
3x75 cl 

Prestige  
Atlantique
Dena Dela blanc,
Artha blanc,  
Erlaitza blanc
3x75 cl

Prestige Mourat
Marie du Fou rouge , 
Collection rouge,
O.V.N.I. rosé
3x75cl

88,50 €TTC

77,80 €TTC 28,90 €TTC

Coffret Prestige
Château Toulifaut rouge, Prestige Vachon 
rouge, Cuvée Secret rouge, Grenouillère 
Préphylloxérique rouge, Erlaitza blanc, 
Champagne Brut Premier Cru 6x75 cl

179,50 €TTC

Coffret des Connaisseurs
Grenouillère Préphylloxérique  
rouge, Clos St-André Mi-Pente 
blanc , Château Toulifaut rouge
3x75 cl 94,20 €TTC

108,80 €TTC

66,30 €TTC64,60 €TTC
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Les Caves Extra-Vinestres, 
Bâtiment F&VL,
235 rue Louis Duvant 
59220 Rouvignies
					   

Passez votre Commande
par téléphone ou email

au 03.27.20.41.21
à contact@fandvl.com

Avec nos coffrets, 

Des produits qui sortent de l'ordinaire, faits par des producteurs 
hors du commun, tous pionniers dans leur domaine : voilà ce 

qui compose nos coffrets.

Les coffrets présents dans ce catalogue sont non-exhaustifs. ©Les Caves Extra-Vinestres - mai 2023
SARL au capital de 249.000€ - R.C.S. Valenciennes 810357954-APE4542 - Ne pas jeter sur la voie publique

Issus de nos rencontres, ces produits exclusifs révèlent les 
richesses de nos terroirs comme les arômes. 

Faites plaisir, partagez, éblouissez !

vous êtes sûrs de surprendre.

Notre but est de vous proposer ces produits que vous ne trouverez 
pas ailleurs, en respectant l’équilibre entre satisfaction du goût 

et tarifs abordables. 


